

Ženy po nejtěsnější možné porážce končí v Českém poháru!

V úvodním kole Českého poháru žen jsme přivítali Žďár nad Sázavou. Byl to zároveň první soutěžní zápas našich žen po 197 dnech pauzy. Svoji premiéru si odbyla pivotmanka Klára Krejčí a křídelnice Míša Bubeníčková, které náš tým v letní přestávce posílily. Že zápasy chyběly nejenom hráčkám, ale i divákům jsme viděli na zaplněných tribunách a opět byla na utkání výborná kulisa. Díky všem, kdo dorazí



13.09.2020 ADFORS Basket SECCON Litomyšl - Vlčice Žďár **76:77** (19:14
33:29 54:58)

Sabina Knesplová - 25, Michaela Bubeníčková - 13, Tereza Hánělová - 10, Sabina Hartmanová - 7, Klára Krejčí - 7, Viktorie Jakubcová - 5, Tereza Fekarová - 4, Anna Jeřábková - 3, Tereza Roubová - 2, Gabriela Liberdová - 0

Vstup do utkání nám vyšel na výbornou, když jsme se díky dvěma trojkám a dvojce Sabči Knesplové ujali vedení 8:0. To jsme bohužel nenavýšili a soupeř se brzy dotáhl a od té doby se hrálo hodně vyrovnaně. O tom svědčí i fakt, že se oba týmy 10x vystřídalaly ve vedení a do konce duelu si už nikdo nevypracoval větší než 6 bodový náskok. Právě takové vedení si připsaly Vlčice čtyři minuty před koncem a to se nakonec ukázalo jako rozhodující. My jsme se sice nevzdali a 26 vteřin před koncem snížili po trojce Míši Bubeníčkové na rozdíl jediného bodu, ale v koncovce nám nebylo dopřáno uspět. Po dobré obraně jsme se dostali k míči, ale bohužel přišla naše zbytečná ztráta a tak jsme museli takticky faulovat. Soupeřova hráčka zachovala chladné nervy a proměnila oba trestné hody a my tak měli 9 vteřin na potencionálně vyrovnávající trojku. Bohužel jsme se vydali do nájezdu pod koš a zaznamenali těsně před sirénou pouze dva body, které samozřejmě byly jen kosmetickou úpravou skóre.

Přestože jsme se v koncovce dopustili taktických chyb, nemuselo k nim vůbec dojít, kdybchom zvládli lépe předchozí průběh duelu. Především škoda velkého množství naprosto zbytečných a hloupých ztrát, které nás připravily o možnost zakončení a soupeřkám daly šanci na snadné koše.

Bohužel se projevil i fakt, že jsme dohrávali bez čtyřech hráček. Dvě členky základní sestavy se vyfaulovaly a Sabča s Míšou zranily. Míša až v samotném závěru, ale Sabča už ve třetí čtvrtině a její body pak hodně chyběly. Vždyť do té doby proměnila 7 trojek a byla téměř neomylná.

Coubertinovo "Není důležité vyhrát, ale zúčastnit se" bude v dnešní koronavirové době asi často opakované a opravdu půjde hlavně o to, aby se vůbec hrálo. No ale prohra o jediný bod, a když to navíc znamená vyřazení z poháru, prostě mrzet musí.

Závěrem ještě velké poděkování všem našim fanouškům, kterých se sešlo opět veliké množství a zaplnili tribunu Městské haly. Je vidět, že zápasy nechyběly jenom hráčkám, ale i divákům. Navíc se opět vybíralo do kasičky Nadačního fondu, který aktuálně pomáhá Vojtíškoví. Věříme, že na další domácí zápas vás přijde ještě více. Zapište si tedy do kalendáře, že v sobotu 3.10. budeme od 17:00 hostit opět Vlčice Žďár, tentokrát však v zápase 2. ligy žen.

14.09.2020 Martin Šorf